
P- 托架
Series

固定式顶部真空端口 -PA

1-1961-196

型式表示方法

PA  -  M4  -    6J

固定式顶部真空端口 ① ②

PA 固定式顶部真空端口
规格型号 总高 B 安装螺纹 M 安装调节高度  A 真空接口 D 螺母对边 H 螺母厚度 T 吸盘连接处规格
PA-H3-4J 24.3 M6X0.75 10 4J 8 2 -H3
PA-T8-4J 28.3 M8X0.75 10 4J 10 2 -T8
PA-T8-6J 29.3 M10X1 10 6J 12 3 -T8
PA-M4-6J 26.1 M12X1 18 6J 14 4 -M4
PA-M6-6J 27.7 M14X1 18 6J 17 4 -M6
PA-H3-4B 17 M5X0.5 8 4B 8 2 -H3
PA-T8-6B 22.5 M8X0.75 12 4B 12 2 -T8
PA-M4-6B 27 M8X0.75 15 6B 12 2 -M4
PA-M6-6B 34 M12X1 18 6B 14 4 -M6
PA-M6-B6 24 M12X1 18 M6X1 17 4 -M6

PA-M10-B01 30 M20X1 20 G01 24 5 -M10
PA-M20-B02 50 M24X2 30 G02 30 10 -M20

②  真空接口  
形式 代码 说明 H3 T8 M4 M6 M10 M20

快插式接头
4J Ø4x2.5 软管 ● ● ― ― ― ―
6J Ø6x4 软管 ― ● ● ● ― ―

笋型接头
4B Ø4x2.5 软管 ● ― ― ― ― ―
6B Ø6x4 软管 ― ● ● ● ― ―

螺纹式接口
B6 M6X1 ― ― ― ● ― ―

B01 G1/8 ― ― ― ― ● ―
B02 G1/4 ― ― ― ― ― ●

注：搭配快插接头和笋型接头可根据螺纹式接头规格选择。

①吸盘连接规格
安装形式 固定式 嵌入式 螺纹式

代码 H3 T8 M4 M6 M10 M20

适用吸盘规格

P1R
P2R
P3R
P4R

P6R
P8R
P6B
P8B
P8P

P10P
P15P
P20P

P10R
P15R
P10B
P15B
P10K
P10W

P20R   P25R
P30R   P40R
P50R   P20B
P25B   P30B
P40B   P50B
P20K   P30K
P40K   P50K

P20W   P30W
P40W   P50W

P60R
P80R

P100R
P80B
P70S

P100S
P150R
P200R

注：螺纹式连接处也可适配对应螺纹规格的吸盘 +螺钉组合。

VPA-H3-4J VPA-T8 VPA-M4-6J VPA-M6

5

ø4
ø3

øD

H

M

T

T

B AA

ø4
ø3.2

øD

H

M

T

B
A

øD

H

H12

M

M4×0.7 H2

M6×1

M

ø8.4

T

øD

B A H

VPA-H3-4B VPA-T8 VPA-M4-6B VPA-M6

ø8.4

øD

B

7

T
A H

H12

M6×1

M

B

øD

T
A

7

8

H

M

H10 M4×0.7

øD

ø4
ø3.2

H
M

A T
7

2.
53.

5

T B

7
A

2

ø4

øD

ø3H

M

B

VPB-H3-M3 VPB-T8-M5 VPB-M4-M5 VPB-M6-M6 VPB-M10-G1 VPB-M20-G2

M3×0.5

M3×0.5

2.5

4.
5

ø5

4

11

18

ø4
ø3

1.
5

H
H

5 3.520
13

5

2.
53.

5

ø8

ø4
ø3.2

8

M5×0.8

M4×0.7

M6×1

M4×0.7

M6×1

4

6
8

28
18

ø12

H12 ø8.4

4

7

1.
6

8

28
18

ø12

H12

M6×1

M6×1

M6×1

10

7

ø17

38
23

10

H22

G1/8

M10×1.5

M8×1.25

9.5

65
40

ø26

13
20

H30

M20×2

G1/4

M16×2

VPA-M6-M6 VPA-M10-G1

VPA-M20-G2

M

H27

M20×2

G1/4

T

B
A

20

H

H22

M

M10×1.5

G1/8

B

TA H

M6X1

H12

M6×1

M

ø8.4

T
A

B

H

B

VPC-H3 -M5 VPC-T8 -M5 VPC-M4 -M6 VPC-M6 -M6

H8

M5×0.8

M12×1

4
L

ø13

ø4
ø3

H14

S

H8

M5×0.8

M12×1

ø13

L
B

B

BB

S
4

2.
5

3.
5

ø4
ø3.2

H14

H12

M14×1

M4×0.7

M6×1

4
L L

S

ø16

H17

H12
M6×1

M14×1

M6×1

ø8.4

S

ø16

1.
6

4

H17

VPC-M10-10-G1

VPC-M20-20-G2

6

56
26

27 10

ø26

12
7

H27

H19 M10×1.5

G1/8

M22×1

10

11
9

67
.1

48

ø35

20
.1

13

H36

H30

M30×2

G1/4

M20×2

M6×1

M14×1

M6×1

ø8.41.
6

49
L

8

S

5

H17

VPD-H3 -M5 VPD-T8 -M5 VPD-M4 -M6 VPD-M6 -M6 VPD-M10-10-G1 VPD-M20-20-G2

B

E

T
L

S

øP

3

ø4
ø3

H

H2

M5×0.8

T
S

B
L

E

øP

2.
5

3.
5

ø4
ø3.2

2-H1

H2

M5×0.8

M4×0.7
M6×1

H12

B
L

S Eø16

4

H17

H12

M14×1

M6×1

ø8.4

4
S

B
L

E

1.
6

ø16

H17

M6×1

M14×1

M
M 6

30

74
26

10

ø26

H27

H22

G1/8

M22×1

M10×1.5

10
13

42
.1

ø35

20
.1

12
3.

3
48

H36

H30

G1/4

M30×2

M20×2

3 ,6 ,10 ,15 ,20

5.
5

ø8.4

E

B

49
L S

1.
6

H17

H14

M14×1

M6×1

B

VPF-H3 VPF-T8 VPF-M4 VPF-M6

5

3

ø4
ø3

28
18

.5
9.

5

ø14

H12

M10×1

H12

M10×1

ø3.2
ø4

3

ø14

28
.5

9.
5

19

2.
5

3.
5

5.
8

ø19

43
31

.3
8

M4×0.7
H12

H17

M14×1

M6×1

H12

H17

M14×1

ø8.4

44
32

.3

5.
8

10 1.
6

ø19

VPME-T4-M3 VPME-T8-M5

2.
5

2.
5

1.
5

0.
5

2.
5

ø2.7
ø2

H5.5

垫片 垫片 垫片垫片
M3×0.5

3

ø4
ø3.2

3
0.

5
2.
5

3.
5

H7

M5×0.8

VPE-H3-M3 VPE-T8-M5

0.
5

3.
5

5

(9
)

2.
5

3

ø4
ø3

H5.5

M3×0.5

0.
5

5
(1

1.
5)

3
2.

5
3.

5

ø4
ø3.2

H8

M5×0.8

VPA-H3-4J VPA-T8 VPA-M4-6J VPA-M6

5

ø4
ø3

øD

H

M

T

T

B AA

ø4
ø3.2

øD

H

M

T

B
A

øD

H

H12

M

M4×0.7 H2

M6×1

M

ø8.4

T

øD

B A H

VPA-H3-4B VPA-T8 VPA-M4-6B VPA-M6

ø8.4

øD

B

7

T
A H

H12

M6×1

M

B

øD

T
A

7

8

H

M

H10 M4×0.7

øD

ø4
ø3.2

H
M

A T
7

2.
53.

5

T B

7
A

2

ø4

øD

ø3H

M

B

VPB-H3-M3 VPB-T8-M5 VPB-M4-M5 VPB-M6-M6 VPB-M10-G1 VPB-M20-G2

M3×0.5

M3×0.5

2.5

4.
5

ø5

4

11

18

ø4
ø3

1.
5

H
H

5 3.520
13

5

2.
53.

5

ø8

ø4
ø3.2

8

M5×0.8

M4×0.7

M6×1

M4×0.7

M6×1

4

6
8

28
18

ø12

H12 ø8.4

4

7

1.
6

8

28
18

ø12

H12

M6×1

M6×1

M6×1

10

7

ø17

38
23

10

H22

G1/8

M10×1.5

M8×1.25

9.5

65
40

ø26

13
20

H30

M20×2

G1/4

M16×2

VPA-M6-M6 VPA-M10-G1

VPA-M20-G2

M

H27

M20×2

G1/4

T

B
A

20

H

H22

M

M10×1.5

G1/8

B

TA H

M6X1

H12

M6×1

M

ø8.4

T
A

B

H

B

VPC-H3 -M5 VPC-T8 -M5 VPC-M4 -M6 VPC-M6 -M6

H8

M5×0.8

M12×1

4
L

ø13

ø4
ø3

H14

S

H8

M5×0.8

M12×1

ø13

L
B

B

BB

S
4

2.
5

3.
5

ø4
ø3.2

H14

H12

M14×1

M4×0.7

M6×1

4
L L

S

ø16

H17

H12
M6×1

M14×1

M6×1

ø8.4

S

ø16

1.
6

4

H17

VPC-M10-10-G1

VPC-M20-20-G2

6

56
26

27 10

ø26

12
7

H27

H19 M10×1.5

G1/8

M22×1

10

11
9

67
.1

48

ø35

20
.1

13

H36

H30

M30×2

G1/4

M20×2

M6×1

M14×1

M6×1

ø8.41.
6

49
L

8

S

5

H17

VPD-H3 -M5 VPD-T8 -M5 VPD-M4 -M6 VPD-M6 -M6 VPD-M10-10-G1 VPD-M20-20-G2

B

E

T
L

S

øP

3

ø4
ø3

H

H2

M5×0.8

T
S

B
L

E

øP

2.
5

3.
5

ø4
ø3.2

2-H1

H2

M5×0.8

M4×0.7
M6×1

H12
B

L
S Eø16

4

H17

H12

M14×1

M6×1

ø8.4

4
S

B
L

E

1.
6

ø16

H17

M6×1

M14×1

M
M 6

30

74
26

10

ø26

H27

H22

G1/8

M22×1

M10×1.5

10
13

42
.1

ø35

20
.1

12
3.

3
48

H36

H30

G1/4

M30×2

M20×2

3 ,6 ,10 ,15 ,20

5.
5

ø8.4

E

B

49
L S

1.
6

H17

H14

M14×1

M6×1

B

VPF-H3 VPF-T8 VPF-M4 VPF-M6

5

3

ø4
ø3

28
18

.5
9.

5

ø14

H12

M10×1

H12

M10×1

ø3.2
ø4

3

ø14

28
.5

9.
5

19

2.
5

3.
5

5.
8

ø19

43
31

.3
8

M4×0.7
H12

H17

M14×1

M6×1

H12

H17

M14×1

ø8.4

44
32

.3

5.
8

10 1.
6

ø19

VPME-T4-M3 VPME-T8-M5

2.
5

2.
5

1.
5

0.
5

2.
5

ø2.7
ø2

H5.5

垫片 垫片 垫片垫片
M3×0.5

3

ø4
ø3.2

3
0.

5
2.
5

3.
5

H7

M5×0.8

VPE-H3-M3 VPE-T8-M5

0.
5

3.
5

5

(9
)

2.
5

3

ø4
ø3

H5.5

M3×0.5

0.
5

5
(1

1.
5)

3
2.

5
3.

5

ø4
ø3.2

H8

M5×0.8

VPA-H3-4J VPA-T8 VPA-M4-6J VPA-M6

5

ø4
ø3

øD

H

M

T

T

B AA

ø4
ø3.2

øD

H

M

T

B
A

øD

H

H12

M

M4×0.7 H2

M6×1

M

ø8.4

T

øD

B A H

VPA-H3-4B VPA-T8 VPA-M4-6B VPA-M6

ø8.4

øD

B

7

T
A H

H12

M6×1

M

B

øD

T
A

7

8

H

M

H10 M4×0.7

øD

ø4
ø3.2

H
M

A T
7

2.
53.

5

T B

7
A

2

ø4

øD

ø3H

M

B

VPB-H3-M3 VPB-T8-M5 VPB-M4-M5 VPB-M6-M6 VPB-M10-G1 VPB-M20-G2

M3×0.5

M3×0.5

2.5

4.
5

ø5

4

11

18

ø4
ø3

1.
5

H
H

5 3.520
13

5

2.
53.

5

ø8

ø4
ø3.2

8

M5×0.8

M4×0.7

M6×1

M4×0.7

M6×1

4

6
8

28
18

ø12

H12 ø8.4

4

7

1.
6

8

28
18

ø12

H12

M6×1

M6×1

M6×1

10

7

ø17

38
23

10

H22

G1/8

M10×1.5

M8×1.25

9.5

65
40

ø26

13
20

H30

M20×2

G1/4

M16×2

VPA-M6-M6 VPA-M10-G1

VPA-M20-G2

M

H27

M20×2

G1/4

T

B
A

20

H

H22

M

M10×1.5

G1/8

B

TA H

M6X1

H12

M6×1

M

ø8.4

T
A

B

H

B

VPC-H3 -M5 VPC-T8 -M5 VPC-M4 -M6 VPC-M6 -M6

H8

M5×0.8

M12×1

4
L

ø13

ø4
ø3

H14

S

H8

M5×0.8

M12×1

ø13

L
B

B

BB

S
4

2.
5

3.
5

ø4
ø3.2

H14

H12

M14×1

M4×0.7

M6×1

4
L L

S

ø16

H17

H12
M6×1

M14×1

M6×1

ø8.4

S

ø16

1.
6

4

H17

VPC-M10-10-G1

VPC-M20-20-G2

6

56
26

27 10

ø26

12
7

H27

H19 M10×1.5

G1/8

M22×1

10

11
9

67
.1

48

ø35

20
.1

13

H36

H30

M30×2

G1/4

M20×2

M6×1

M14×1

M6×1

ø8.41.
6

49
L

8

S

5

H17

VPD-H3 -M5 VPD-T8 -M5 VPD-M4 -M6 VPD-M6 -M6 VPD-M10-10-G1 VPD-M20-20-G2

B

E

T
L

S

øP

3

ø4
ø3

H

H2

M5×0.8

T
S

B
L

E

øP

2.
5

3.
5

ø4
ø3.2

2-H1

H2

M5×0.8

M4×0.7
M6×1

H12

B
L

S Eø16

4

H17

H12

M14×1

M6×1

ø8.4

4
S

B
L

E

1.
6

ø16

H17

M6×1

M14×1

M
M 6

30

74
26

10

ø26

H27

H22

G1/8

M22×1

M10×1.5

10
13

42
.1

ø35

20
.1

12
3.

3
48

H36

H30

G1/4

M30×2

M20×2

3 ,6 ,10 ,15 ,20

5.
5

ø8.4

E

B

49
L S

1.
6

H17

H14

M14×1

M6×1

B

VPF-H3 VPF-T8 VPF-M4 VPF-M6

5

3

ø4
ø3

28
18

.5
9.

5

ø14

H12

M10×1

H12

M10×1

ø3.2
ø4

3

ø14

28
.5

9.
5

19

2.
5

3.
5

5.
8

ø19

43
31

.3
8

M4×0.7
H12

H17

M14×1

M6×1

H12

H17

M14×1

ø8.4

44
32

.3

5.
8

10 1.
6

ø19

VPME-T4-M3 VPME-T8-M5

2.
5

2.
5

1.
5

0.
5

2.
5

ø2.7
ø2

H5.5

垫片 垫片 垫片垫片
M3×0.5

3

ø4
ø3.2

3
0.

5
2.
5

3.
5

H7

M5×0.8

VPE-H3-M3 VPE-T8-M5

0.
5

3.
5

5

(9
)

2.
5

3

ø4
ø3

H5.5

M3×0.5

0.
5

5
(1

1.
5)

3
2.

5
3.

5

ø4
ø3.2

H8

M5×0.8

PA-H3-4J

PA-H3-4B

PA-T8-4/6J

PA-T8-6B

PA-M4-6J

PA-M4-6B

PA-M6-B6 PA-M10-G01

PA-M6-6J

PA-M6-6B

■外形尺寸图


